
ALEXANDROUPOLI TOURS
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 26 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΤΗΛ 2551024313

ΑΓΝΩΣΤΗ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ
Ναύπακτος- Θέρμο- λίμνη Τριχωνίδας- Στράτος- Αστακός-Αιτωλικό

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η Μέρα ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ. (724χλμ)

Αναχώρηση στις 06:00 το πρωί από τη στοά Επιμελητηρίου (καφέ Θεόφιλος). Από τη διαδρομή για Κομοτηνή, 
Ξάνθη, Καβάλα, άφιξη Μουσθένη και στάση για καφέ. Συνεχίζουμε από Θεσσαλονίκη, Μέτσοβο(όπου και στάση 
για φαγητό). Ακολουθώντας παραλιακά τον Αμβρακικό κόλπο σε μια πανέμορφη διαδρομή θα περάσουμε από 
την Αμφιλοχία για να εισέλθουμε στην Αιτωλοακαρνανία. Άφιξη στην Ηρωική πόλη του Μεσολογγίου. 
Κορυφαίες προσωπικότητες στο χώρο του έμμετρου και πεζού λόγου όπως οι Παλαμάς, Μαλακάσης, 
∆ροσίνης, Γκόλφη, Τραυλαντώνης ήταν από εδώ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Βόλτα στην πόλη. ∆είπνο 
ατομικά. ∆ιανυκτέρευση.

2η Μέρα. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ. (80χλμ)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 09:00 για μια υπέροχη περιήγηση ξενάγηση στη Ιερή πόλη του 
Μεσολογγίου, θα δούμε τις λιμνοθάλασσες με τα μνημεία ανδρείας των ελεύθερων πολιορκημένων τα νησιά 
Κλείσοβα και Βασιλάδι ως και τα υπέροχα τοπία με τις λιμνοθάλασσες. Στον κήπο των Ηρώων θα δούμε τα 
μνημεία Αυτών που δώσανε το αίμα τους για την ελευθερία της Ελλάδος και στην Εθνική πινακοθήκη όπου θα 
ξεναγηθούμε. Το μεσημέρι θα πάμε στην πανέμορφη Ναύπακτο για γεύμα ατομικά στις υπέροχες ταβέρνες της 
παραλίας. Επιστροφή, ξεκούραση . ∆είπνο ατομικά στα ταβερνάκια με μεζεδάκια της λίμνης. ∆ιανυκτέρευση.

3η Μέρα (220χλμ)

Πρόγευμα και συνεχίζουμε βόρεια να διασχίσουμε το όμορφο φαράγγι της Κλεισούρας για να πάμε στην έδρα 
της Αιτωλικής Συμπολιτείας το αρχαίο Θέρμο. Υπέροχη διαδρομή με θέα τη μεγαλύτερη λίμνη της Ελλάδας 
την Τριχωνίδα. Ξενάγηση εκεί. Στάση για καφέ. ∆ιέλευση από Αγρίνιο και τον αρχαίο Στράτο, έδρα του Κοινού 
των Ακαρνάνων για να καταλήξουμε για μπάνιο & φαγητό ατομικά στον Αστακό. Επιστροφή το απόγευμα για 
μέσω του πανέμορφου Αιτωλικού. Προαιρετική διασκέδαση & διανυκτέρευση.

4η Μέρα (724χλμ)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για επιστροφή με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό & καφέ 
ατομικά όπου και ενδιαφέρον. Άφιξη στην πόλη μας αργά το βράδυ.

ΤΕΛΟΣ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ



ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ: 215€, ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 215€, ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 270€, ΔΕΚΤΑ ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Μεταφορά με πούλμαν υπερυψωμένο.•
Τρείς διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΘΕΟΞΕΝΙΑ 3*.•
Τρία προγεύματα σε μπουφέ.•
Αρχηγός του γραφείου συνοδός.•
Ασφάλεια & ΦΠΑ.•

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Φόρο κλιματικής αλλαγής 15€ για κάθε δωμάτιο, πληρωτέο κατά την παραλαβή των κλειδιών.•
Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα.•

Ο Αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος χωρίς παραλήψει

ΑΝΑΧ.ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α 04:30, KOMOTHNH 6:45, ΞΑΝΘΗ 07:30, ΚΑΒΑΛΑ 08:15,


